Zadanie 1

samochdd ciezarowy wazy 2,26 t, jego kierowca 85 kg, a tadunek 3,5 t.
Hf: mn wazy ten samoch6d wr az z fadunkiem i kierowcg?
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Zadanie 2

20 . "
23,50 “e tansza jest mniejsza torba karmy
L’) /r'?' 50 e Sotow od wiekszej? O ile gratisowa

peczia karmy jest Izejsza od duzej torby,

Od \NWL gob‘ﬁoﬁbo\ Wamace) 3 kg?
P de/al:- o 5,50 m
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/]1 /1__ i_&_» Zadanie 3 -
Q,\ » b - /I €2 A2 - [le wody pozostalo w naczyniu, jesli:

bylo w nim 1% litra i odlano % litra,

17) 2 ‘7’5—_ % ~ 2'7 6—*_ O,&O ,_ bylo w nim 2,75 litra i odlano é litra,
byly w nim 3 litry i odlano 1,33 litra,
5|£’7' 2, bylo w nim 3—23 litra i odlano 1,5 litra.
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Zadanie 4

/Z naczynia zawierajacego 2 litra uod} odla-
no pottora litra, a nastepnie dolano Jeazcze 3 Jitra.
[le wody jest teraz w tym naczyniu?
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Zadanie 5

Obwod trojkata jest rowny 1 m. Dwa boki majg dlugosci % m i % m.

Oblicz dlugo$¢ trzeciego boku.

- [5+5)-
:/]’(%+A%:)Z
Y/ N N
*1 N AL

Dd\f-'- Jrrew dook mq iJ;w\ dTugoéa‘,



Zadanie 6
Kot Maksio wazy 4,8 kg, to jest 10 razy mniej niz jego przyjaciel, pies
Maluch. O ile kilogramow Maluch jest ciezszy od Maksia?
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Zadanie 7
7mieszano dwie puszki bialej farby i jednag puszke zoitej. Puszka z farba
biala ma pojemnosc %litra, a puszka z farba z6tta — 0,5 litra. Jaka objetosc
ma otrzymana mieszanina?
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Zadanie 8
Oto cennik biletow komunikacji miejskiej w pewnym miescie.

o) 5-080+2-180 =

jednorazowy J.80z Z 090z ) 5
- L{ S—O "l" ?), 60 — dobowy 5,40 zt 2,70 zt
| tygodniowy 20,00 zt 10,00 zt
— g | 40 :(f 30-dniowy 67’:,00 zt 33,50 zi
90-dniowy 171,60 zi 85,80 zi

[le trzeba_ zaplacic za(piecjednorazowych biletow ulgowych j dwa jedno-
razowe bilety normalne?




Zadanie 8
Oto cennik biletow komunikacji miejskiej w pewnym miescie.

jednorazowy 0,90 zt
dobowy 5,40 zi 2,70 zt
tygodniowy 20,00 zt 10,00 zt
30-dniowy 67‘.00 zt 33,50 zt
90-dniowy 171,60 zt 85,80 zt
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Przy ilu przejazdach w ciggu dnia bardziej sie optaca bilet dobowy
niz bilety jednorazowe? Oblicz to dla biletéw normalnych oraz dla
ulgowych.
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Zadanie 21

" sloikow sosu po 4 zl za stoik mozemy kupid, jesli mamy 45 z1? [l S- i
C. \ =

«’a mineralna jest sprzedawana w hurtowni w zgrzewkach po 4 butelki.
rerzewek trzeba kupic, Zeby kazdy z 45 uczestnikow wycieczki mogt
Sostac butelke wody?

wierc godziny lekcyjnej — ile to minut i sekund?

mery paczki flamastrow kosztujg 45 zt. Ile kosztuje jedna paczka? %\ Li 5 ' LI - 44 " /I

. 45 ; ; C
“amien — na liczbe mieszang. Od’F N -
¥ Iiczba 45 jest podzielna przez 4?

Smetimy 45 sliwek rowno pomiedzy czworo dzieci. Ile catych sliwek
sstanie kazde dziecko? Ile sliwek zostanie? )
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Zadanie 22
a) Ile szeScioosobowych lawek potrzeba dla 15 0sob?

b) lle kotletow po 6 zt mozemy kupi¢ za 15 zI?

c) Ile pieniedzy dostanie kazde z 6 dzieci, jesli po rowno rozdzielimy
pomiedzy te dzieci 15 zI?

) 15:6=2n>
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Zadanie 23 ' 2/

147 szklanych kulek rozdzielamy po rowno miedzy 12 oséb. Ile kulel
dostanie kazda z nich? Ile kulek zostanie?

14
Bilet do kina kosztuje 12 z1. Ile biletéw mozemy kupi¢ za 147 z1? 12 i
W mikrobusie miesci si¢ 12 pasazeréw. Ile co najmniej takich pojazdow 2

potrzeba, aby przewiez¢ 147 pasazerow? -2 !‘l

Doprowadz utamek 147 do najprostszej postaci. 5

147 zt rozdzielamy po rowno miedzy 12 oséb. Ile pieniedzy dostanie

kazda z nich? C/\ /]L[?—: 42 :/’Q/ (I‘_B

Komisja konkursowa poswiecila 2 godz. 27 min na wystuchanie
wypowiedzi 12 uczestnikéw konkursu. Ile czasu $rednio przypadato

na jednego uczestnika? Odpowiedz podaj w minutach i sekundach. MF ?O‘blf)dl, V\Dd(/\/\.ml{%
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Zadanie 15
>znurek dtugosci 4 metréw podzielono na cztery czesci. Pierwsza cze$¢ to

druga to —l-Zsznurka, trzecia to —31 a czwarta to pozostata
£ 3 S

-zgsC. Oblicz, ile cenfymetréw maja poszczegolne czesci sznurka.

1



Zadanie 16

'AM Za 4 pieniedzy)kupit zeszyty, za L%upil ksigzke,
[C

1. pieniedzy)wydal na dtugopis.

lle zlotych wydal Janek na zeszyty, ile na ksiazke, a ile na dtugopis?

Jaka cze¢s¢ pienigdzy zostata Jankowi po zakupach?
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Zadanie 17

"V klasie VIa 32 ucznidw pisato sprawdzian z matemat ki. Ze sprawdzia-
1

@otrzyma{a oceng bardzo dobrg, 8 ocene d(?brq,

»> aCzniow - ocene dostateczna, d6 w ocene dopuszczajaca,

2 pozostali uczniowie otrzymali oceng celujaca.
[lu uczniéw uzyskato poszczegolne oceny?

Jaka cze$¢ ucznidw otrzymala najwyzsza ocene?
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Zadanie 18

W pierwszym etapie szkolnego konkursu matematycznego wzielo udzial
0 szostoklasistow. Do drugiego etapu przeszto @, a do finatu

zakwalifikowalo sie gé:l—(j—ZESU]ikf)w drugiego etap

Jaka cze$¢ uczestiikow konkursu nie zakwalifikowala sie do drugiego
etapu?

[lu uczniow zakwalifikowalo sie do drugiego etapu?

[lu uczniéw wziglo udziat w rozgrywkach finatowych?
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Zadanie 19

Magda mieszka w odleglosci 1 km od szkoly. Pewnego dnia, gdy przeszta
\0_,§olnym krokiem, zorientowata sie, ze jest do$¢ pozno, wiec 4
(pozostatej drogdprzeszha bardzo szybkim krokiem, a ostatni odcinek drogi
biegla, by sie nie spoznic.

[le metréw Magda szta powoli, ile szybkim krokiem, a ile biegta?

Jaka czes¢ drogi dziewczynka biegla?
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Zadanie 20

W koszu bylo 60 piteczek. % vszystkich piteczel mialo kolor czerwony.
Wyjeto é@wonych piteczelk
Ile bylo czerwonych piteczek?

Ile piteczek wyjeto?

Jakg czesc wszystkich piteczek stanowig piteczki inne niz czerwone?
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